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Urposoe none

= PasmectuTe 15 nocToB KOMMNaHWIA Ha CBOM MecTa

= PasmecTuTe Bce BOHYCHbIE YKETOHbI PALOM C NoJsiem
= PazmectuTe KapTy MAX 13 gonosHeHus B ntobom mecte

TpeKku KomnaHuii

* PasnoxKuTe cayyariHble KapTbl MO KPasm UrpoBOro noss
= OTKPOMITE KapTbl 1 NOOXKNTE BMECTO HUX HYXKHbIE TPEKM
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KHurm 6yxrantepa

= OTCOpTUPYITE Talbl KHUT No cTonkam/metkam (A,B,C)
= Pa3noxKuTe Ha nose Tunbl KHUr (A,B,C) no 4 B rpynne

KapTbl geiictBuit

= OTCOPTUPYINTE, NepeTacyiTe Kaxablid TUM U BbINOXKUTE
= PasmelLaiiTe KapTbl Ha NO/Ee CBEPXY BHM3 CNpaBa HaleBo

MoHeTbl U payHabl

= PaszmecTuTe MOHETbI Ha KPYXKWM LWWKanbl payHO08B:
Urpokos R2 R3 R4 R5 R6 R7

2 1 1 1 1 1 1
3 2 1 2 1 2 1
4 2 2 2 2 2 2

MnaHweTbl UTPOKOB U CTapTOBaA pas3aava

= 1 moHeTa U3 6aHKa 15 KaXKA0ro Urpoka

® 9 Haya/bHbIX KapT A4ENCTBMI CBOErO LBETa

= 4 MapKepa TPEKOB KOMMAHWI NO O4HOMY Ha KaxKAabli

= 1 aAMa3 Ha TpeK a/IMa30B IMYHOIO NJIAHLIETA UTPOKaA

= 1 YyepHUAbHMLA Ha CTaPTOBOW Taline Tpeka byxrantepa

= 3 6OHYCHbIX MapKepa Ans 2 Urpokos, 2 ans 3/4 nrpokos

Bbi6op NepBoro Urpoka No KapTam 3KCNaHcUm

= Bce Urpoku 6epyT B3aKPbITYO MO KapTe 3KCNaHCuK
= [lo6aBbTe KapTy B CBOIO Kosioay v BbiGepute 1-ro nrpoka

CTapToBbIi TallA HAa IMYHOM NJIaHLLETe

= Urpoku 6epyT B3aKpbITyto 2 Taitna u BbibupatoT 1

= Ha BbI6GpaHHbI TaliN NOMELLAETCA YepPHMAbHULA

= CHpoCbTe YKa3aHHble KapTbl B 30HY BOCCTAHOB/IEHUS

= MosyynTe CTapTOBbIA BOHYC U M3yunTe TPeboBaHUA KHUIM




